

第1集 一年一度的庙会上,大姐简捷想着茶馆的生意,二姐简宁满心想着酒店的工作和孩子的前途,小妹简欣想着和男友的约会,各自忙活着各自的事,母亲受到冷落,生气离开,一家人不欢而散。回家后,简宁和丈夫陈历生、女儿陈寰讨论工作、学校以及装修新房的事,一家人其乐融融。

但意想不到的事发生了,简宁在洗澡的时候摸到乳房里有肿块,她度过了一个不眠之夜。恐慌之下她先去找大姐简捷,告知她情况。原来,三姐妹家有乳腺癌遗传史。简捷安慰简宁说没事,并让她到医院去检查。

第2集 陈历生是大学教授,与学生田小丽因为旷课的事发生了争执。简宁独自去医院做检查。当天夜里,简宁终于忍不住告诉陈历生,其实自己不敢去看医生。陈历生安慰简宁,说第二天要一起去看。简捷把母亲接到自己开的茶馆楼上住,隐瞒了简宁的病情。大姐的生活变得不再平静。

第3集 陈历生陪简宁再次去看病,他们遇到了两位医生,一位是50多岁即将退休的陆晨风,另一位是30多岁的留美博士汤华。简宁被怀疑得了乳腺癌,必须住院动手术。陈历生和简宁回到家,简宁精神濒临崩溃,但在陈历生和简捷的共同劝慰下,答应住院手术。他们决定将事情瞒着女儿陈寰,并联系简欣,让她照顾陈寰几天。

第4集 母亲为了茶馆的卫生忙得不亦乐乎。简宁和陈历生交谈,准备住院手术。母亲对这一切浑然不知。简宁在陈历生和简捷的陪同下去住院,被迫住在条件简陋的6人病房,简宁无法适应病房环境,提出晚上回家住。因为简欣没有照看好陈寰,简捷很生气,去电视台找简欣,告知她简宁病了让她体谅,简欣很震惊。大姐简捷家因为茶馆拆迁的事,她的男友鞠立和母亲发生了一些小矛盾。

第5集 大姐简捷谎称简宁和陈历生要出差,把陈寰接到茶馆来住几天。母亲虽然嘴上唠叨了几句,心里还是很高兴。简欣因工作忙,打电话告诉二姐不能去医院看她了,简欣安慰简宁放宽心。医院里,简宁的手术日期已经确定,护士要求晚上住在医院以便第二天早上做好手术前的准备工作。手术前夜,简宁不能回家,只好在医院的大公共浴室洗澡,精神崩溃。简宁签字动手术,中途简欣来看望她。

第6集 简宁手术的活检结果为恶性,被切除一侧乳房。电视台里,简欣和多吉忙着剪辑参赛纪录片。后来被告知,另一个作品《别人的城市》顶替他们栏目的《人群》参赛了,简欣很气愤。简捷回到茶馆,告诉母亲简宁得病的真相。鞠立去给简宁和陈历生送饭,发现陈历生在简宁病房里一动不动注视着简宁,鞠立劝慰了一番。

第7集 简欣到医院看望二姐。简捷给前夫再阳打电话,再阳在上海做摄影师,是个不会照顾自己的男人。简捷在电话里欲告诉再阳家里的事情,却被再阳滔滔不绝的话打断,很无奈。次日大家来看简宁,简宁情绪不好。化疗开始了,简宁为了不掉头发,用绷带绑住头,痛苦不堪。简欣试探着从汤华处了解乳腺癌遗传病因,汤华让简欣检查,简欣逃走。

第8集 母亲忍不住来医院看简宁,要简宁提防陈历生变心,简宁生气了。陈历生在医院陪夜,对简宁悉心照料,其他病友都感动了。母亲在保险公司办理简宁医药费之事,原来她偷偷给3个女儿都买了保险。由于简欣的检举,《别人的城市》被取消了参赛资格。简欣获得了参赛权,皆大欢喜。简欣单位组织体检,由于内心的恐惧她临阵逃脱。

第9集 母亲得到了理赔金,把钱偷偷交给陈寰保管。化疗开始了,简宁忍受着常人无法体会的巨大痛苦。医院里的病友说话吵闹,简宁受不了要求换病房。汤华不给换病房,要简宁适应。陆晨风理解简宁的心情去找汤华,汤华最终同意简宁换到3人病房。家人都很感激陆晨风。

第10集 鞠立到医院看简宁,遇到了陆晨风,他对鞠立的茶很感兴趣。汤华找陈历生谈话,劝他不要再一味地顺着简宁。汤华的妈妈给汤华来电话,让她考虑和前夫复婚的事,汤华拒绝。在茶馆,陈寰无意中听到简捷和姥姥的对话,了解了妈妈生病的真相。

次日,陈寰去医院看简宁,一家人抱头痛哭,陈寰知道妈妈生病的真相后变得更懂事了。简宁怕自己的病给家里带来负担,想把新买的房子卖了,陈历生安慰简宁。邵正秋和简欣谈话,告诉她许亚菲已经知道是她检举的事。

第11集 陆晨风看到简宁头发掉得厉害,劝简宁干脆把头发剃了,简宁犹豫。简欣一个不经意的动作,让此时敏感的二姐产生了误会,一家人不欢而散。田小丽要求和陈历生一起去简宁,并在去医院的路上给简宁买了一个假发套。简宁在医院等陈历生来很着急,看

到陈历生带着女学生来不高兴了。

第12集 简宁无意中知道了陈历生给田小丽300元钱的事。邵正秋的妻子去找简欣,简欣告诉她已经有自己爱的人,而且感情很好。简欣想对丁一诺说说自己情感的隐情,面对丁一诺的单纯还是没有勇气说出口。

第13集 母亲再次来看简宁,叮嘱简宁提防男人,简宁和母亲吵了起来。母亲生气回到茶馆,发现一个陌生老头来了,他是鞠立的爸爸鞠大年。鞠大年和鞠立关系不好,母亲从中调解,母亲和鞠大年的关系也产生了微妙的变化。陆晨风到病房询问简宁病情,并鼓励她

极。

简宁单位同事上门探访,简宁生气,自己关在房间里锁上门,大家尴尬,纷纷离开。简捷给再阳打电话嘱咐他要好好照顾自己,并把简宁的情况告诉了他。

第15集 陈历生中午回家发现简宁自杀,把简宁送到医院抢救。简宁被救活,陈历生痛哭。汤华和陆晨风都很担心简宁。

简捷来看简宁,决定瞒着母亲。母亲带着鞠立去坐鞠大年的船在江上游玩,母亲试图缓和鞠立和鞠大年的关系。晚上,陈历生在一家五星级大酒店开房要和简宁在那儿过夜。酒店温

二人说起从前都很激动。陈历生得知简欣病了却不去看,立刻和简捷联系,督促简欣去医院看病,并瞒着简宁。简宁给陈历生打电话,陈历生说有事不能回来,简宁怀疑。

第17集 陈历生为田小丽争取了学校的留校名额,简宁很生气。简欣把医院的检查结果告诉了丁一诺,并提出分手。

第18集 第二天,丁一诺陪简欣去看病。汤华和陆晨风对简欣的病持两种相反意见,汤华认为必须手术切除,陆晨风认为可进一步观察,并用中药调理治疗,二人最终决定让简欣先来住院接受手术活检。简欣在全面检查的前一天晚上跟踪多吉,发现了多吉的另外一种生活状态,顿时觉得自己充满了力量。

在茶馆门口,简捷和鞠立正好去登记结婚,再阳突然出现,说在上海干不下去了,回来投靠简捷,还带着一个婴儿。简捷不忍心丢下他们,只好去向陈历生借了房子给再阳和他的女儿住,并且去照顾他们。

第19集 由于再阳的孩子生病,简捷同意帮着照顾一段时间,嘴上说没事的鞠立喝了个酩酊大醉。简欣在丁一诺陪同下住进医院3人病房,大姐来看望简欣。

第20集 简宁去茶馆看母亲,母亲说起简宁大姨和大姨夫的事情,提醒简宁注意陈历生,简宁生气了。电视台的同事们来看简欣,因为邵正秋的事简欣心情更不好了。一诺觉得给简欣的手术单签字不合适,让陈历生代签,简欣知道后很生气。汤华找陈历生谈话,很关心简宁的恢复情况。

第21集 母亲开始对简欣久不露面感到怀疑,鞠立和简捷无奈让简欣给母亲打电话,母亲才放心了。简欣手术活检,无法确定肿瘤性质,汤华和陆晨风决定进行专家会诊。医院要针对简欣的病召开会诊,简欣不放心,让丁一诺去听专家会诊。

第22集 简欣擅自闯入会诊室,最后决定先出院等结果。丁一诺因为简宁的病一直在请假,业务上的事情渐渐交给同事小张。陈历生由于对简宁隐瞒简欣的病漏洞百出,简宁越来越怀疑陈历生。

第23集 母亲用自己特有的智慧,利用鞠立生病制造了简捷和鞠立两个人的相遇,她希望有个好的结果。再阳也知道简捷跑来照顾鞠立,夜里在外面等了简捷一宿。母亲因为再阳的事情和简捷发生争执,简捷表明去再阳那里只是为了照顾孩子。简欣节目获奖,栏目组决定一起庆祝,简欣无意中发发现多吉最近老是流鼻血。

专家会诊结果出来了,简欣必须回医院接受第二次活检。简欣回到医院,发现原来的3人病房已经满了,必须住进6人病房,简欣不乐意。6人病房里前几天有个病人自杀,在简欣心里留下阴影。简欣去找陆晨风问自己的病情,陆晨风安慰她说没事的。

第24集 简欣与丁一诺因为邵正秋打来的电话吵架。简欣到医生值班室翻看自己的病历,被陆晨风发现,他干脆拿出病历给简欣讲解,简欣平静不少。

第25集 再阳在影楼工作不顺利,拍照片没有耐心。丁一诺被原来的下属小张占了他的位置,一气之下辞职。丁一诺与简欣因为邵正秋送花吵架,陈历生赶来安慰丁一诺,叫他们让着简欣。

第26集 简宁与陈历生吵架,她让陈历生陪自己去复查,陈历生怕简欣的事情穿帮,总是躲躲藏藏,简宁更加怀疑。在医院里简宁知道了三妹也住院的消息。陈历生陪简宁去医院复查,简宁看到了简欣,得知这些天来陈历生一直在医院照顾简欣,自己冤枉了他很自责,陆晨风劝她。同时,简宁对简欣的病情感到忧虑。

第27集 简欣一时冲动决定自行出院,简宁怀疑陈历生的北京之行。第二天,简欣还是忍不住去找汤华,要求立刻给出结果,要不然就出院,汤华签字让她出院。简欣的《纪实20分》由许亚菲主持了,简欣十分生气。

第28集 简宁对陈历生的北京之行起了疑心,于是偷偷跟到北京去监视他。简欣的会诊结束,专家同意简欣先出院。简欣回到电视台工作,她得知自己的栏目已由许亚菲接手,心情十分不好,与领导起了争执。

第29集 简宁北京之行被陈历生知道了,两个人之间产生了隔阂。简欣打算让多吉把自己在院里的事情记录下来,不巧遇上邵正秋的老婆,挨了一记耳光。简欣受委屈,简捷、简宁跑来安慰,讲起小时候的事情,姐妹们的关系开始好转。陈历生也过来看望简欣,简欣向丁一诺坦白以前和邵正秋的关系,表明自己以前对邵正秋的感觉现在想起来只是崇拜而已,她还是爱着丁一诺。

2月29日至3月9日 19:30(央视八套)播出。

44集
连续剧

活着真好

本剧讲述了生活在乳腺癌病史阴影下的一家人。大女儿简捷跟随父亲生活多年,而二女儿简宁和小女儿简欣一直跟着母亲长大。当这一家人重新聚在一起时,生活发生了一系列变化。简宁是一家宾馆的客房部经理,正在与对手竞争运营总监的职务,女儿陈寰中考在即,丈夫陈历生作为大学中文系主任忙着申请课题专项资金,这个温馨和睦的家庭刚刚付了房款首期,满怀幸福地憧憬着未来,可是一天晚上,简宁在洗澡时意外地发现了乳房肿块……



说不戴头套更好看。病人沈梅的跳楼自杀对汤华和陆晨风的触动很大。

第14集 汤华找陈历生谈话,告诉他不要宠坏简宁。一家人都来医院接简宁出院,大家变得越来越融洽。简欣怕耽误工作,一直不愿意怀孕,在丁一诺陪同下做妇科检查,结果真的怀孕了。丁一诺高兴不已,不论男孩还是女孩他都喜欢,简欣心里很矛盾,但是最终她还是决定把孩子给做掉,丁一诺伤心至

馨舒适的环境让简宁很高兴,但是陈历生和简宁做爱还是失败了。丁一诺告诉简欣,自己将被公派到欧洲,二人庆祝。

第16集 简欣拜访陈一笑,希望陈老一家看她的纪录片。简欣一心想着工作,忽略了同事小江生病的事,同事们非常不满。简欣没有告诉同事们自己患病的信息,同事们还对她不闻小江感到不满,简欣委屈,只有多吉在关心她。林老师的学生陈一笑去茶馆看望老师,